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Редакция, адмінїстрация 
експедипия «Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(Фронт від ул. Тихої). Експе- 
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского r пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
напопередне застережене.—

Реклямапиі веопечатані в 
вільні від порта. — ^Оголо
шена ввичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Полїтичні замітки на часі.
Слово зід редакциї.

(+ ) Хто безсторонно і предметово слі
дить наші межинародні відносини в краю, 
сучасні взаємини між Поляками і Русина
ми, приневолений признати, що сни стали 
крайко невідрадними. Два так близко спо
ріднені, віковими обставинами звязані на
роди, ведуть із собою довголїтний спір я : 
раз на тій частині землі, котра під Габсбур- 
ским скиптром дав найбільше спроможности 
до свобідного национально-культурного роз
витку і поступу україньско-руского і поль
ского народу. А як раз розвязка і спра
ведлива полагода польско-руского питаня в 
Галичині могла би мати незвичайно важну 
політичну досяглість для национально-куль
турного розвитку обох сих народів поза 
границями Австриї, там, де поселена далеко 
переважна частина обох тих народів. І як 
раз зпоза тамтих стовпів граничних і По
ляки і Українці споглядають з зачудова- 
нбм, що тут обидві спорячі сторони не хо
тя гь, чи не мо .уть, чи не вміють найти 
виходу із cero такостанними часами заостре- 
ного спору, ііеда^ии у варш&»йкіп „Fr<i\vd-і 
відозвав ся голос з покликом до згоди між 
Поляками і Русинами в Галичині. Вправдї 
голос сей не подав певного способу роз- 
вязки польско-руского питаня, але всеж є 
він певним доказом, що там відчувають по
требу, коли вже не згоди, то бодай збли- 
женя і порозуміня. І на Україні не бракло

0. П. А. Швган (Р. A. Sheehan)/

Мій новий сотрудник.
Оповідане із записок ірландського пароха. 

Переклав Володимир Держирука.

(Дальше).
— Одним словом і о. добродій бажають, 

щоби молоді сьвяіценики вправляли ся у вимові 
цьвітистій, гарній, з довшими периодами? Справ
ді, не гадаю я, щоби ви могли голосити такі 
теориї.

— Не так скоро, молодче! Вимова, яку ти 
поручаеш, се вимова доброго смаку, що рішучо 
виключає всякі украшеня, иро які згадуєш.

— Господь знає, куди тепер звернути ся — 
сказав мій сотрудник. — В часі мойого еїмлїт- 
ного побуту в Анґлїї не виголосив я ні одної 
проиовіди, коли перед тим не написав її і не 
виучив ся на память. Не сьмів я робити инакше, 
бо заложу ся о 50 проти одного, що колиб я 
був зробив яку похибку в запалі краснорічиво- 
сти, то другого дня був би зголосив ся до ме
не який методист, або социнїянин і визвав на 
смертну диспуту.

— Чому отже отець не примівюють і тут 
cero знаменитого способу?

— Бо був би я надто зарозумілий зглядом 
тутешного населеня.

— Молодче, ліпше бути зарозумілим, чим 
дати по собі їздити. А вірте мені, що говорячи 
переносно, нарід їздить по сьвящеииках, що не 
є в силі удержати гідности свойого сьвятого 
становища. Нехай Господь Бог простить тим не

таких голосів і поглядів. Але й тут в Га
личині, окрім зае. цілених хиба загорільцїв 
по однім і другім боці, в люди, котрі пе- 
ресьвідчені, що їдкі відносини на дальше 
є прямо неможлиьі, що ся ненастанна бо- 
роїьба виходить на превелику шкоду По
ляків і Русинів, а на користь третього. 
Отут надіслав пам один вельми щирий при
хильник нашого дневника політичні за
мітки, в котрих обговорює сі відносини і 
накликує до отямленя. Бажаючи тим спо
собом причинити ся до отямленя обидвох 
спорячих сторін, подаємо сі замітки напа* 
сані з болем серця, але з щирим бажанєм 
добра обидвох споріднених і відносинами 
так тісно звязаних народів в краю, чей 
предметове обговорене сеї справи доведе 
може до вирозумінт і порозуміня. Се ціль 
оповіщеної понизше статі.

Політичні замітки на часї
„Батьком усього єсть бій" — сказав 

колисі Гераклїт, отже наші галицкі полі
тики, всіляких таборів, пруть до бою. Який 
буде вислїд, хто псбідить, чи стане скірка 
за виправку ? їх сє не обходить Они хо
чуть бити ся : тільки. А як перед двобо
ями в давних, старогрецких часах герої 
дороге» Д) ■ дли ся .;р. .-.юсамя, так они
обкидують себе лайками. Тільки не лають 
ся прямо, як тії в „Ілїядї". лише по часо- 
писях. І над цілим краєм, замісць гуку но
вих варстатів прані, замісць нового слова 
науки лунає гидка антифона брехні, кле 
вети, найнизшого способу лайки. І мабуть 
нема краю, деб люди так безсоромно бре

розважним, що говорять, неначе треба знизити 
ся до уровеня народу. Місто взивати народ, що
би він підніс ся до уровеня сьвящеників, став 
просьвіченим, інтелїґентним, сі нерозражні гор
лають: „знижіть ся до уровеня народу", не ро
зуміючи, що знизити ся до такого уровеня в 
слові і ділі може тільки сьвященик, котрий зій
шов би ще низше від cero уровеня.

— Слово даю, отче парох, — закликав со
трудник — колиб я не знав вас так добре, то 
припустив би, що отець добродій плетуть небе- 
лицї.

— Послухай отже ще трохи тих небелипь 
— одвітив я. — Кажу, що яародови подобаєть 
ся проповідь гарна, гармонійна, кажу також, що 
таку мову нарід розуміє. Спробуйте слідуючої 
неділі виголосити дещо з Ляконрдер — а, спро
буйте приміром сей прегарний розділ, що зачи- 
наєть ся від слів: „II уа un homme, dont 1‘amour 
gardę la tombe“, а пересьвідчите ся, чи нарід 
вас зрозуміє.

— Чи хотять отець парох тим сказати — 
спитав тихо — що я повинен писати проповіди 
і учити ся їх на память?

— Ні, коли не ходить вам о се, щоби у- 
держати ся на тім високім уровеии, на якім по
винні находити ся всі наші проповіди. Вирочім, 
коли за сім літ не научили ся ви запанувати 
над своїм язиком, то cero не научите ся. Моя 
рада, за яку від вас, як від приятеля, не возьму 
нічого, є слідуюча:

1) Учіть ся.
2) Учіть не для себе а для Бога.
3) Ж ийте, як учите.
Ось і все.
Мовчав і видавав ся яевдоволеним і тому

хали, як під теперішню пору в Галичині. 
Возьміть яку небудь часопись до рук і шу
кайте в ній щось поучного, хосенного, но
вого, — не знайдете. Нема часу і не стало 
місця. Зате аж воняє від злости, злоби, ме
сти, аж пінить ся від скаженого гніву, аж 
гниє від морального струпу. І на такій 
страві мають виростати молоді ноколїня 
двох відроджуючих ся народів, такою 
мислею мають они кріпити свого духа, під 
таким прапором способити ся до бою, ко
трий, хто знає, чи не жде їх за порогом 
рідньої хати!!

Ми не перечимо, що супокій веде іноді 
до руїни, що довгий мир буває причиною 
занепаду, як приміром за Августа в Римі, 
Але до такого мира доходять народи на 
вершку свого розвитку, і то розвитку не 
в імя вічного поступу а під напором низ
ких інстинктів, не в імя засади „жити й 
розвивати с я “, а під кличем: „уживати". 
Такого мира оба народи г, Галичині не ма
ють що бояти ся. До вершка розвитку їм 
дуже-дуже далеко. Навпаки, як би они на 
хвилю тільки оглянули ся довкола себе, 
так sine ira et studio, то побачилиб, що 
кому, як кому, але їм не пора воювати. 
На заході Еврояи росте капітал, міліта
ризм ппомисл, оеьяіта ста* конечносгю за- 
гальною, як хліб і воздух, а в нас хороби, 
убожество, темрява і борба сліпа, безупин
на 3 заходу йде на нас не аби який во
рог, висша культура іншеплемінних наро
дів, а зі сходу надтягає чорна хмара мон
гольского деспотизму, византийскої безпар- 
донности, чорносотенного варварства. В такі

я мусів вияснити йому значінє отсих то моїх 
СЛІВ,

Добре вправленому умови ніколи слів не 
забракне. Читайте, читайте і ще раз читайте, 
молодче; а особливо читайте Сьвяте письмо. Не 
покидайте ніколи молитовника. Хиба тоді, як, 
берете біблію, Перейміть ся її словами і духом. 
А всі свої замітки иереплїтуйте сьвятими цита
тами. Вірте мені, що ціла сьвітська могучість 
Анґлїї є наслідком уживаня біблії а ціле її ду
хове убожество і нужда є наслідком надужива
на сеї сьвятої книги. Анґлїйцї зробили з неї 
фетиша, а коментатори їх доказують, а радше 
старають ся доказати, що ціла Біблія — се тіль
ки трохи воску і тектури, се тільки література 
невеличкого, гнобленого народу.

Та навіть, як література, мала Біблія вели- 
канський вплив на твердість характеру Англій
ців. Нині відсувають від себе Біблію і сьвятко- 
ванє неділі, тому зачинаєть ся розстрій. Нераз 
думаю: о скільки сильнїйшою була би наша ві
ра, о скільки глубшою, нїжнїйшою була би на
ша побожність, колиб ми частїйше звертали ся 
до св. ІІисьма. А нарід наш любить Біблію. 
Сьвятий текст застрягне йому в памяти, як ми
лий запах, хоч проче з проиовіди давно вже ви
вітрило з голови.

Далі: нарід наш є поетичний з природи. 
П іп правда, новочасне виховане звихнуло його 
дуже, а мимо cero находить він ще уподобане 
в гарнім стиху або слові.

(Дальше буде).
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кліщі хоче нас доля вхопити, а ми замісць 
насталити свої груди, замісць скріпити свої 
плечі, замісць зрозуміти спільну небезпеку, 
жремо ся, як пси над кісткою, над тою 
крихіткою волі, що впала нам зі стола ви
зволених народів. Один вкусив більш. , дру
гий хоче ему вирвати і гаркотять на цілу 
Европу. Справді: difficile est satyram  non 
scribere!

„Схаменїть ся' будьте люде, бо лихо 
вам буде!"

І дійсно, крайна пора схаменути ся. 
Невже одній стороні здаеть ся, що она 
кріпкою ногою стала на шиї свого против
ника і до суду-віку его з під тої перемети 
не пустить ? Невжеж она не бачить, що 
треба тільки противного вітру энад Дунаю, 
а еї сила ослабне, а єї перемога скінчить 
ся, і той, що в під сподом може прийти на 
верх, починаючи траґікомедию на ново, 
тілько при змінених ролях ? Невже дру
гому борцеви не прийде на гадку, що: 
„пес Hercules contra plures", що прецінь 
требаб з ким помирити ся, щоби хоть одну 
руку мати вільну ? Невже они хочуть до
вести до катастрофи, котра може дуже сум
но скінчити ся?... Говорім щиро. Народ до
ведений до розпуки, знеохочений до даль
шої мирної праці, зневірений у триюмф 
правди, скаже собі: най буде що хоче і ки- 
неть ся в бій. Війско, кулі, трупи, вязницї, 
змарновані надії, зруйнована країна, як га 
даєте, для кого такий ністрій потрібний? 
Чи для Вас, братя Поляки, для відбудованя 
вітчини, чи для того третього, що тільки 
жде на тую хвилю, щоби виступити як обо
ронець „одної неділимої Руси“ та приту
лити до свого любячого серця „заблудив
ших підяремних прикарпатских братів" 
Поки в нас лад, поки ми сяк-так зберега- 
ємо законний устрій — він не має відваги 
пускати на нас кнута і тілько рубель по
силає на звіди, але, коли над краєм залу
нав ба крик болю і розпуки, не бійте ся, 
він набрав би відваги. Прецінь соромом 
покрита збруя потомків Юрия Довгорукого 
радаб вже пошукати нової слави.... Заста
новіть ся і ми застановім ся над тим!

Ми не страшимо, анї грозимо, але осте- 
регати маємо право, а навіть обовязок. Ми 
не хочемо пхати шиї в московске ярмо, не 
хочемо самі на себе накладати кайданів — 
тому кличемо: „Схаменїть ся!"

Україньский народ хоче жити своїм 
житєм, хоче розвинути ті богаті дарованя, 
яким его так щедро наділено, хоче перед 
сьвітом сказати своє слово, а єго не пуска
ють, єму загулюють уста, вяжуть руки, єго 
напоюють всіляким трійлом та говорять: 
тебе нема! Уважайте, панове Поляки, се 
положене, в якім тяжко задержати міру. 
І вам кували руки, і до вас стріляли і вас 
давили, а ви боронячись, чи завеїгди пере
бирали в способах ? Пригадайте собі, про
читайте своїх великих поетів, погляньте на 
гицлївску гору, на Жигмонтову колюмну, 
на Прагу і на Крожі — і не будьте такими 
суворими судиями для своїх братів і сусі
дів. Розпука засліплює очи, памятайте 
об тім.

Се не аґітация, і виключна аґітация, 
як ви думаєте і по часописах пишете, ви
кликала оживлений україньский рух, се 
конституция, се право народів, се примір 
західної Европи, у спілці з невмирущою 
силою живої нациї збудив Україну зі сну. 
І вколисати її на ново, приспати, вже нема 
способу. Треба собі тоє раз сказати і не 
дурити себе всілякими глупими винаходами 
на „Zniszczenie Rusi". Не треба себе також 
за понукою всіляких Ґавроньских ставити 
на якімсь надто високім пєдесталі і звід- 
там дивити ся на країну Романа і Данила 
і звідтам глядіти на землі Володимира, як 
на щось дикого, хлопского, низшого. Чи 
не краще приступити до нас в імя Хри
стове, як брат до брата і замісць ворога 
мати під боком союзника ? Але ви шука
єте собі товариств по Петербургах, ви ду
рите себе всілякими Жигмонтівскими мрія
ми, що ввоськаєте царску тройку, ви че 
рез широкі Угри витягаєте руку до брата

Серба і при шампанї з несьвідомим бал- 
каньским Славянином гукаєте: „niem a U kra
iny" — отже не диво, що між нами росте 
до вас нехіть, росте почуте кривди, і від- 
зиваєть ся крик ратунку ? Увійдіть в пси
хіку нациї, а не вдоволяйте ся такими тер
мінами як: hajdam actwo, koliszczyzna, dzicz 
ukraińska та инші епітети зі словара поль- 
скої праси. Сеж не колотнеча двох переку
пок, а положене, за яке прийдеть ся відпо
вісти перед судом будучини.

Як один тілько примір возьмім ПОДІЮ 
в Коропужі. Чи думаєте, що она нам ми 
ла, що справді серед народу україньского 
розіграли ся самі братовбийчі інстинкти ? 
Ні. Будьте переконані, що такі напади на 
себе с .нів одної матери так само нас бо
лять, як болів вас напад мазурів на соко 
лів посеред ґрунвальдекого боєвища.

Але, чи старали ся ви увійти в душу 
нападаючих і нападених, зрозуміти причину 
траґедиї, висьвітити єї — ні! Ви кликну
ли в один голос: ukarać! і на тім кінець. 
Ви обкинули нас камінєм всіляких при- 
звищ, обілляла гидкими помиями з брудного 
дневникарского кубла і відітхнули, немов 
справді сповнили якесь велике, добре ціло. 
А тимчасом подумайте тільки. Народ укра
їньский дохопив ся в Австриї трохи тої 
волі, котра чоловікови надівсе мила, роз
винув рідну мову, виплекав серед тяжких 
відносин свою літературу, штуку і науку, 
небувалими жертвами поставив на ноги 
сотки всіляких інституций, що мали бути 
стовпами під рідну хату, а ту, приходять 
московскі громила і починають свою робо
ту. Хто, як не они почали воювати буком? 
Хто, як не они нападали і на „Високім 
Замку" і в салі „Народного Дому" і*) в 
Галичині і па Буковині? Хто як не они 
грозили нам і провокували на кождім кро
ці? Чомуж ви, ианове Поляки, не кричали 
тоді о справедливість, чому ви не застано 
вили ся над тим, що така робота грозить 
не тільки нам, але й вам і австрийскій дер
жаві? Прецінь недавно тому московскі гро
мила помордували на Буковині україньских 
січовиків і гуляють собі дальше на волі, а 
чи кликали ви війска і жандармів? Прецінь 
всепольскі борцїнападали на наші процеси],чо
муж ви тоді не підбурювали публичної поль- 
скої опінїї? Подумайте, панове!А прецінь шиіо- 
ни московскі шнирили по краю, як хроби, 
а прецінь рубель котив ся, прецінь моло- 
дїж заражувала ся пошестию ренеґатства, 
п, єцїнь православіє з царославієм ходило 
собі по нашім краю, як у себе дома**) 
Чому ви не обурювали ся на те? Москов 
скі обєдинителї їздили як триюмфатори по 
Галичині, відбуваючи заздалегідь подорожи 
інспекцийні і ніхто їж не сказав: »голя 
панове». За скоро. Иідоходїть!

Прецінь они дивили ся на нас, як на 
народ, котрий они мають підбити, прецінь 
они нам в лице плювали, нехтуючи нашу 
мову, нашу культуру, нашу народність і 
їм всьо було вільно. Прецінь ті панове, не 
зважаючи на се, чи їм на імя Бобріньский, 
чи Стахович — се лицарі, що йшли і на 
жаль йдуть дальше руйнувати нас, а ми 
мусимо на се дивиги ся і мовчати. Таж ви 
собі навіїь не уявляєте, як такі поїздки 
небезпечні для нас, як обидливі, як огидні! 
І замісць стати по нашій стороні, замісць 
помочи нам вимести отеє сьмітє, що як 
хороба яка заплюгавлює наш край і гро 
зить заразою нам і вам та небезпекою 
державі, ви кепкували собі з нас, а то й 
ставали по стороні нашого ворога, керму
ючись ніби то старою засадою: puścić Ru
sina na Rusina.

І коли народ ведений інстинктом само- 
заховуючим запротестував в одинокий, який 
єму оставав ся, спосіб, бо инші протести 
не помагали, коли ддв осторогу, щоби скі- 
ри на живім медведї не купували, і без 
господаря рахунку не робили, коли дав 
лєкцию приличности одному з інспекторів 
ніби то неославяньских а в засаді панмо- 
сковских, то ви підняли крик: „hajdа т а 
с у " ,  „koliszczyzna"! І так in dulce infi- 
nitum.

Таким способом, панове, не дійдемо 
дальше, як над беріг пропасти, котра може 
нас засліплених бойовників проковтнути.
Се політика ненависти, заслїпленя, політи
ка марнотратника, котра не веде до цїли.

Отже пора з нею зірвати, нора пошу
кати инших доріг. Від Балтика до Чорного 
Моря є чимало місця. Можемо і ви і ми 
не тільки жити, але й розживати ся, тіль
ко мусимо вийти з того круговороту, в я- 
кий нещасливо попали, мусимо подивити 
ся дальше, як око пересічного шовініста 
бачить, мусимо спромочи ся на нову гадку, 
за якою пішли би нові, великі діла. Іінак- ,  
ше будемо водили ся дальше за чуби на 
сьміх культурного сьвіта і на втіху того 
третього „im Bundę".

Знаєте, що ми не хочемо писати одно- 
сторонно і що тому наша часопись нара
жує ся на тяжкі закиди, немов то она 
зраджує своїх, поганить діячів, не признає 
героїв і знайте, що м і на се не оглядали 
ся, бо нам не ходить о широку популяр
ність, лише о загальне добро. Але як раз 
для того мусїли ми і до вас звернути ся 
з отсими гіркими словами в імя старої де
візи: audiatur et a ltera pars.

Юн.

*) Пригадуємо також напад москвофілів на 
кардинала Сембратовича на двірци північної зе- 
лїзницї у Відні і обкидане его гнилими яйцями, 
напад москвичів підчас папского ювілею в салі 
„Нар. Дому" і хвальбу „Прикарп. Руси", що на 
Буковині справили Українцям Мамаево побоище. 
— Ред. Русл.

**) Dziennik polski ще не давно писав: nie 
zaszkodzi trochę prawosławia. — Ред. Русл.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

Справа м о ж л и в о г о  р о з в я з а н я  
д е р ж а в н о ї  р а д и  стала тепер щоденною 
темою дневників усяких політичних сторонництв. 
Як небудь з правительственних кругів заперечу
вано сему, начеб мінїстер-президент висловлю
вав ся про се питане, то оно замовкає а наби
рає до невної міри імовірности з огляду на дій
сно невідрадні парламентарні відносини. Під на
головком „Нові вибори до державної ради" ви- 
конний виділ молодоческого сторонництва о- 
повіщує обіжник в своїх дневниках в сій справі 
і вказує,, що се е найблизший намір правитель
ства, з котрим треба вже тепер числити ся, бо 
правительство не має в державвій раді потріб
ної єму більшостя. Розвязанє може бути одино
ким способом виходу з занутаних теперішних 
відносин парламентарних. Відносини стали для 
правительства неможливими, бо прихильні єму 
сторонництва не мають спромоги полагодити 
важнїйші задачі парламентарні. Положене пар
ламентарне в осінній сесиї виглядає вельми 
критично і непевно. П о д а т к о в а  р е ф о р м а  
є житєвим питанєм для правительства, а в те
перішнім складі держ. ради правительство не 
вспіє її перевести і надія на се марніє з кож- 
дим днем. В тих обставинах міродатні круги 
бачать одинокий спосіб поправи в розписаню 
нових виборів.

N. fr. Presse обговорюючи можливість роз
вязаня державної ради вказує на безплодність і 
безвихідність літної сесиї і на безвиглядність 
оеїнної сесиї, отже не остае иншого способу, як 
обновити посольску палату, котра пережила лі
том вже иоловину свого віку. Крім того примі
чає сей дневник, що всі проти із змінами кабі
нетів і так звана парляментаризация міністерств 
не довели до бажаної мети, до вилїченя сеі вну
трішньої недуги. Недуга ся вимагає не поверхо- 
вного ліку, бо она сидить глибше. А коли те
пер говорить ся про можливість нових виборів, 
то N. fr. Presse бачить в тім сильні підвалини 
теперішньої правительственно! системи і що 
иарлямент сам повинен перемогти своє внутрі
шнє пересиленє, а коли не здобуде ся на се, то 
протягом слідуючої сесиї иокаже ся потреба 
хватити ся рішучих способів до розвязки вну
трішньо-політичних трудностий. Инші нїмецкі



з
дневники запевняли недавно, що Корона опиріє 
ся рішучо всяким дальшим уступкам опозицій
них сторонництв і в Угорщині і в Австриї, а се 
вказувало би, що Корона не думає зовсім про 
зміни правительства ані там, ані тут.

З віденьских добре поінформованих кругів 
політичних запевняють, що вісти про можли
вість розвязаня держ. ради уважають там поки 
що познаками політичного і парламентарного 
положена і настрою парламентарних сторон
ництв. Однак ніяке правительство не позбуде ся 
cero способу, який ему дає конституция. Перші 
вісти про можливість розвязаня держ. ради вий
шли з словіньского і ческого табору і виклика
ли в польскім колі певне занепокоєне, так що 
провідники кола навіть звертали ся до бар. Бі- 
нертаз запитаними о пояснене. Однак хоч числять 
ся в польских кругах з можливостю cero, не 
видно доси яких небудь приготовлень на такий 
случай. Нк ми вже вчера згадували, має гірави- 
тельсто по 20-ім серпни розпочати переговори з 
польским колом в справі водних каналів. До 
того примічає ческа «Union», що др. Ґломбінь- 
ский буде намагав ся найкрайнїйшим станови
щем в сій справі скріпити своє захитане стано
вище в польскім колі. Тимто думають загально, 
що розвязанє держ. ради тим більше можливе, 
що довело би до прояснена відносин заиутаних 
в польскім колі. Як сей ческий дневник запев
няє, народно-демократичне (всепольске) сторон- 
ництво не здобуло би вже більшости в колі при 
нових виборах. Сей погляд висловили ми та 
кож вчера на основі наших інформаций.

Про розлад в колі польскім набрали неко
рисного погляду також найвисші круги. Vater- 
iand подає з нагоди останних подій в польскім 
колі вість, що перед відроченєм державної ради 
був один з польских послів на послуханю у ці
саря з подякою за надане єму відзначена. Цісар 
натякнув у розмові з ним на події в польскім 
колі і замітив при тім: „ П о л ь с к е  к о л о  
п е р е с т а л о  б у т и  ч и н н и к о м  в м о їх  
о б ч и  с л е н  я х“. Reichspost заперечує сему, 
однак Przegląd подає сю вість без усяких засто
рог, отже приймав се яко річ зовсім імовірну.

З руских парляментарвих кругів висловив 
доси лише пос. Будзиновсквй погляд, що нові 
вибори не принесли би користи правительству, 
бо виборці ішли би до виборів настроєні проти 
нових тягарів податкових. Певно, що новими 
податками виборці не можуть одушевити ся, але 
не буде вже можна їх загріти такими високо- 
парними обіцянками, иохожими та мінхгавзеньскі 
казки, якими велика часть посольских кандида
тів ловила несьвідомих селян.

Бан Хорвати! Томашич вручив гірезиденто- 
ви міністрів ґр. Куенови предлогу в справі роз
вязаня хорватского сойму і розписана нових ви
борів. Яко мінїстер для Хорвати! відошле ґр. 
Куен сю прадлогу цїсареви до Ішлю. Вже з по
чатком cero тижня має відбути ся останнє засї- 
дане хорватского сойму, на якім буде оголоше
ний королївскпй рескрипт, розвязуючий сойм. В 
близко стоячих бо бана політичних кругах на- 
дїють ся зовсім певно правительственно!' біль
шости при виборах, які мають відбути ся пізно- 
ю осеною.

Заграниця.

Велику католицку манїфестацию, яко про
тест проти ворожої Церкі політики Каналєхаса, 
заповіджену на останню неділю, відкликано. Ко
мітет, який займав ся урядженєм сеї манїфоста- 
циї в Сан Себастиян рішив не відбувати її і по 
відомив про те всі місцеві комітети. Наслідком 
cero не відбули ся подібні манїфестациї в Біль- 
бо, в ГІампльонї і инших містах. Католицкі 
дневники мають оголосити маніфест, який ви
яснить сю постанову католиків. Огся постанова 
католиків мала на цїли не допустити до яких 
небудь насильств зі сторони Каналєхаса. Що 
Каналєхас задумував допустити ся таких на
сильств, доказом сего его власні слова, що в 
поготівлю стоїть 6.000 війска, яке має відійти 
до Більбо і Сан Себастиян. Колиб »вороги пра
вительства замірали викликати повстане», то на 
свої услуги має правительство 50.000 війска, яке 
вишле оно всюди, де cero буде треба. До cero 
одначе не допустили католики. Проводир кон- 
серватистів, бувший президент міністрів Навра 
взивав своїх сторонників, щоби не брали участи

в заворушених, але попирали правительство в 
удержуваній ладу.

Мимо cero, що згадані манїфестациї не від
булися, правительство незалишило своїх далеко- 
сяглих заряджень в Сан Себастиян і в инших 
місцевостях, головно в чотирох пограничних 
провінциях. До 6. с. м. в полуднє прибуло до 
Сан Себастиян пять полків піхоти. Щоби запобі- 
чи яким небудь несподіванкам зі сторони кар- 
лїстів, уставлено від сторони моря відділи вій
ска і патролюючі човни. Доси сконсиґновано в 
чотирох пограничних провінциях половину ціло
го мирового стану іспаньскої армії. Президент 
міністрів Каналєхас готов був в разі, колиб 
справді прийшло було до більших манїфестаций 
зарядити мобілїзацию цілої армії, на що одер
жав був навіть дозвіл короля Альфонса.

Своїм вчинком зробили католики завід не ли
ше Каналєхасови і єго приклонникам, але й усій 
републиканьскій і анархістичній печати, яка від 
тижня кидала громи на католиків за їх »бунт«, 
бо показали, що й в Іспанії католики є певнїй- 
ми прихильниками Короне, чим Фереровцї. Они 
показали цілому сьвітови, впровадженому в блуд 
видумками офіцияльних іспяньских вістий і 
міжнародної ферерівскої печати, свою незмінну 
льояльність, і в короткий але наглядний спосіб 
опрокинули злобний закид, начеб то їх рішу
че виступлене проти правительства за єго „Kul- 
turkampf" було револЮциєю проти династиї і 
і Корони. „Оборонець свободи духа і сумлїня", 
Каналєхас, змобілїзував проти католиків поло
вину армії за те, що они хотіли запротестувати 
проти єго ворожої Церкві політики, Се є та сво
бода яку мають на думці ліберали! А заграни- 
чна печать, яка еитузиязмувала ся перед роком 
будовою барикад в Катальонїї і оспівувала Фе
рера наче гомерівского героя, тепер вихвалює 
Каналєхаса за те, що не числить ся зі свобо
дою зборів, а на опірних задумав навіть висла
ти війско. Справедливо каже віденьска „Reichs
post": „Коли ліберали є в долі, тоді співають 
марсилїянку і фабрикують бомби і якжеж в горі, 
тоді їх аргументами є баґнети і полїцайскі 
шаблі."

П росим о б ідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Прохо- 

рія; римо-кат.: Лаврентия. — В ч е т в е р :  руско- 
кат.: Калинина муч.; римо-кат.: Зузанни діви.

— Контрольних зібрань не буде. Міністерство 
війни і краєвої оборони зарядило, щоби cero ро
ку не відбували ся контрольні зібраня. Натомість 
має ся точно поучити жовнірів перед їх увіль- 
ненєм з війска, про їх обовязки яко урльопова- 
них жовнірів.

—  Г еть з Бразилії. 0 .  Клементий Бжуховский, 
один з найревнїйших членів Василияньскої мі- 
сиї в Ііаранї, повернув на короткий час до Га
личини. Видавничий комітет курітибскої часопи
си .Прапор» упросив о. Бжуховского, щоби при 
тій нагоді заняв ся збиранєм передплати на сю 
часопись, щоби тим чином улекшити галицким 
передплатникам „Прапора" зложене передплати. 
О. Бжуховский від'їздить з поворотом до Пара
ни в половині вересня с. р. і до того часу адре
са єго є: Львів, ул. Жовківска ч. 36 (Монастир 
оо. Василиян).

Гра в карти по селах. Одна з часописий 
доносить з Короснянщини, що в тамтих сторо
нах пастухи на пасовисках грають в карти, хто 
в гроші хто на »гонор«, а деякі о „поличник". 
Очивидно, яка „ідейна" гра, такі єї наслідки. 
Ся трета виграна: дати в лице програвшому, се 
специяльність мазурска. бо у східній Галичині 
не лучало ся чути про гру о „поличник". Однак 
гру в карти управляють також сїльскі хлопці по 
руских селах, а примір беруть від своїх батьків. 
В читальнях, корчмах, по приватних домах мо
жна бачити на селі гру в карти’ На се повинні 
звернути бачність сїльскі інтелігенти, виділи чи
талень і сьвідомійші селяни. Передовсім виділи 
читалень могуть в тім напрямі багато зробити, 
забороняючи рішучо гру в карти, а натомість 
заводити гру в шахи, вели вже без гри не мо
жна обійти ся, бо при шахах грачі мусять думати 
і не грають в гроші. Зрештою цікава книжка, 
часопись, займаюча гутірка в читальні повинні 
прогнати з читальні карти, щоби молодїж не 
мала лихого приміру.

—  В справі бійки в Коропуши веде ся слідство 
з рамени самбірского суду. Підозріних о участь 
в бійці селян з Хишевич і Коропужа арештовано 
числі 21 і відставлено до Самбора. В суботу по 
переслуханю слідчий судия в Самборі приказав 
арештувати також студ. фільос. Стефана Бобе- 
ляка. Всі инші увязнені були вже переслухані, 
а задержано їх в арешті в цїли конфронтациї з 
пошкодованими; потім мають їх випустити.

—  Бурі і гради. В пятницю і в суботу минуло
го тижня шаліли на середущій полосі Галичини 
здовж зелїзничого шляху Львів-Підволочиска 
великі бурі з градом. Така буря перетягнула ве
чером в пятвицю понад Львів. З  Рогатина доно
сять, що в ночи на пятницю навістила околицю 
міста страшна туча з громами. Громи били о- 
дин за другим, а небавком ясна луна осьвітила 
місто і затрівожила ще більше перестрашених 
жителів. То горіли будинки господареві коло мо
настиря. Грім вдарив в комин хати одного з го
сподарів і почала горіти хата а від неї зай ми
ли ся і сусідні аудинки другого господаря." З го 
ріло крім одної хати і кількох будинків ще кіль- 
кадесять кіп збіжа та кілька штук худоби та 
безроз. На поміч горіючим надбігли вояки від 
кінної артилєриї, котра случайно відбувала тут 
свої вправи і завдяки їм не примшло до біль
шої шкоди.

—  Отроенє грибами. З Тернополя доносять: До 
шпиталю в Тернополі привезено перед кількома 
днями з Кутковець четверо людий. а то: Анну 
Підгорецку літ 30, Марию Підгорецку літ 7, 
Гринька Запоточного літ 40 і Василя Запотс- 
чного котрі затроїли ся їдовитими грибами, 
а опісля серед страшних мук померли в іипи- 
тали.

—  Політичний морд в Кракові. Вчера в полу
днє на площи Марийскій в Кракові застрілив 
висланець «всепольскої фронди« з Варшави се
кретаря Т. S L. Станіслава Рибака. Очевидці 
оповідають, що убийник йшов за Рибаком і 
стрілив до него з заду в голову, а потім до у- 
павшого на землю дав ще два стріли з револь
вера і почав утікати. Спійманий прохожими кри
чав, що „убив шпігуна". На поліцаї убийник зі
звав, що називає ся Станіслав Трудновский має 
23 літ, є металевим робітником і « родом з Вар
шави. До свого чину признав ся цинічно, каж у
чи, що Рибак був росийским шпігуном і доно
сив на „народових демократів". Związek robotni
czy narodowy вислав єго проте з Варшави до 
Кракова, щоби виконав на Рибаку вирок смер
ти. Убитий Рибак вже від двох літ був урядни
ком L. S. L в Кракові. Хоч ва него приходили 
доноси з Варшави, то заряд Т. S. L. єго не ви- 
далював. Всепольскі терористи нічим отже не 
ріжнять ся від социялїстичних терористів.

—  Чи холера? В Підволочисках померли два 
братя Гіршкляви (58 і 54 літ) серед підозріних 
познак. Похоронено їх в той спосіб, як хоронять 
померших на холеру, а перед тим лікар секцио- 
нував трупів і вислав їх внутренности до бакте- 
риольоґічного розсліду до Львова. Можливо, що 
Гіршкляви померли з отроєня несьвіжою ри
бою.

Санітарне бюро намісництва оголошує, що 
братя Гіршкляви не померли на холеру, бо в їх 
внутренностях не найдено холеричних ба- 
цилїв.

З  Підволочиск доносять, що в сусїдних се
лах над Збручом по росийскіи стороні появи- 
ла ся холера. Було її кілька випадків.

—  Холера в Росиї. В Петербурзі захорувало 
дня 6. с. м. на холеру 97 осіб, померло 21, а в 
лїченю остає 672. В Полтавщині протягом тиж 
ня захорувало 242 людий, померло 105. В Мос
кві за день захорувало 4, померло 2. В Київі 
привезено дня 5. с. м. до шпиталів 25 хорих на 
холеру, померло 2, остає хорих 100

—  Чума в Одесі При кінци минулого тижня 
були в Одесі чотири нові випадки чуми. Троє 
людий занедужало при площі Привозній, а че
твертий на селі, віддаленім милю від Одеси.

—  Огонь. В Козівцї к. Тернополя згоріло дкя 
1. с. м. 39 господарств. Шкода виносить поверх 
65 тисяч корон. 8 погорільців не було обезпе- 
чених.

—  Чесні школи у В ідні. Долїшно-австрийска 
кр. рада шкільна не лише затвердила розпоря
док віденьскої шк. ради місцевої що до замкне- 
ня ческої школи ім. Коменского у Відні, але ще 
відмовила дозволу на отворенє приватної ческої 
школи у Відні', мотивуючи се тим, шо будинок 
призначений на школу є невідиовідний.

—  Япанці в Бразилії. Правительство бразиль
ского стану С. Павльо заключило угоду з кольо- 
нїзацийним товариством в Токіо на спровадже
не трох тисяч Япанцїв до G. Павльо на оселі. 
Перед місяцем прибула перша партия япаньских 
емігрантів, які осіли в стані G. Павльо яко хлі
бороби. Прибуло 524 мужчин, 388 женщин і 
багато дїтий. Мимо 54-дневвої нодорожи з я- 
паньскої пристані Кобо до Сантос усі були здорові, 
а в часі подорожи не було ані одного випадку 
слабости. Є се знаком, що мимо свого малого і
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низкого вигляду є се нарід здоровий, сильний і 
витревалий.

—  Мінїстер деФрввдантом. Бувш ий мінїстер 
скарбу в Чілї (полуд. Америка), Сельмас, зде- 
фравдував в часі свого урядована 20 мілїонів 
пезів. Дефравдацию викрито аж по уступленю 
Сельмаса.

Оповістки.

—  З Борщева. Перші загальні збори товари
ства „Сокіл" в Борщеві відбудуть ся в понеді
лок дня 15. серпня с. р. о год. 12. в полуднє в 
салі „Народного Дому" в Борщеві. — За комі
тет основателїв: Др. Ю лїй Олееницкий.

—  Видане нових листових ювілейних марок. Г а -
лицка дирекция почт подав до відома: В цїли 
пошанована 80. роковин уродин Є. В. Цісаря за
рядило міністерство торговлї розпорядженєм з 
дня 15. липня 1910 переходове видане листових 
марок теперішного виданя від 1 с. до 10 К в 
дещо відміннім виданю. Марки сі будуть на го
рішнім і долішнім березі продовжені о 4 мм., в 
середині горішного продовжена буде поміщений 
рік 1830, а в середині долїшного продовжена 
рік 1910: місце на право і на ліво від сих чи
сел виповняють ріжні орнаментациї. Марки сі, 
пущені в обіг в обмеженій скількости, будуть 
видані дня 18. серпня 1910; продажа їх буде 
відбуватись в тім самім дни і слідуючих днях 
аж до вичерпана. Марки по 5, 10 і 25 с. будуть 
продавати всі уряди почтові, марки по 1, 2, З, 
6, 12, 20, 30, 35, 50 і 60 с. і 1 К будуть прода
вати уряди ерарияльні а по 2, 5 і 10 к буде
продавати головний уряд почтовий в осідку кра
евого правительства. Нові марки можна побіч 
марок теперішного виданя уживати до оплати 
почтових посилок аж до 31. грудня 1910. З а 
мовлена на збірку марок від 1 с. до 10 К, або 
від 1 с. до 1 К приймає Склад продажи почто
вих значків головного уряду почтового у Ві
дні.

—  Іменована. Президентом краевого суду у 
Львові іменований радник двора і президент о- 
кружного суду в Тернополі Адольф Червіньский. 
Радниками двора в найвисшім касацийнім три
буналі іменовані віцепрезидент краевого суду 
у Львові Тад. Малїна, секцийний радник в мі
ністерстві судівництва др. Тад. Бжезевич, рад
ник висшого суду краевого у Львові Зиґм. Двор- 
ский і радник висшого суду краевого в Кракові 
др. Тад. Буяк.

—  До Русинів Самбірщини! Отсею ще дорогою 
осьміляюсь звернути до Ви. інтелїґенциї самбір- 
ского повіта і сусїдних з просьбою о присилане 
жертв будьте в грошах, будьте в живих і мерт 
вих фантах на річ майбутнього фестину, приго- 
товлюваного товариством, який зааранжовано в 
цїли призбирана фондів на будову бурси. Жертви 
прошу слати на руки підписаного Юлія Форо- 
стину, абс. прав, Самбір, ул. Собіского 2. — 
Ю лїй Форосгина.

Посмертні оповістки.

—  Константин Старосольский, емер, радник су
ду, упокоїв ся дня 6. с. м. в Зелемянцї коло 
Гребенева в 73. році житя. Тіло покійника буде 
перевезене до Львова а дня 10. с. м. відбудуть 

ся похорони з головного двірця на личаківский 
цминтар. В. е. п.!

Наука, штука і література.

—  „Село". Вийшло 29. число київского тиж 
невника „Село". Зміст його такий: За тиждень. 
— З  україньского житя. — Вісти з столиці, П. 
Смутка. — Ґрунвальдский бій, Вол. Журби, — і 
Леся Українка, М. Шаповала. — Гетьте, думи,' 
ви хмари осінні, Л. Українки. — Практичні по
ради по кооперациї, Вал. Гелєвича. — Про си
стеми хлїборобскі, А. Терниченка. — Каракуль- 
скі вівці, К. Василенка. — Хиби молока і спосо
би боротьби з ними, К. Михайлюка. — Як вра- 
тувати скотину від оводу (ґедза), В. К. — До
писи.

Т ел еграм и
s дня  9. серпня.

Тегеран. Місто находить ся в воєннім стані. 
Всі публичні доми стоять під сторожию жандар 
мів. Бахтяри обсадили парлямент. Населене ви
дає оруже. В Фідаїс стоїть війско під командою 
Баґіра-хана.

Правительственно війско розпочало гармат
ний огонь на Фідаїсів, які зложили відтак оруже 
і пішли в полон.

Підчас стрілянини згинуло но стороні Фі
даїсів ЗО людий а 300 дістало ся в полон. З  пра
вительственного війска згинуло 12 жовнірів.

Будапешт. Урядовий дневник оголошує санк
цию закона про контингент рекрута.

Сан Себастиян. Католицкі союзи з Навари, 
Біская, Алява і Ґвіиускоа рішили шири , и като
лицкі організації по цілій Іспанії. Вибрано на
чальну раду, яка має поборювати протикато 
лицкі змаганя правительства.

Тижневий ЗВІТ

Торговельної і промислової палати
про ціни збіжа і продуктів у Львові

від 25. до 31.

Пшениця •
Ж ито •
Ячмінь броварнянийу
Ячм’нь на пашу «
Овес •
Кукурудза • ■ •
Гречка •
Горох до вареня •
Горох на пашу •
Бобик •
Конюшина червона
Конюшина біла •
Конюшина шведска
Тимотка • •
Ріпак зимовий 
Насїнє конопл.

•

Хміль старий 
Хміль новий •

•

липця 1910.
за 50 клГ.

• 9.95—10-20 К
• 685— 710 К
• 0 -0 0 - 0 00 К
. 7-20— 7-40 К
. 7-25— 7 50 К
• 0 0 0 -  0 00 К
. 000— 0 00 К
• 12 00—ІЗ'ОО К
. 7-00— 7-25 К
- 7-00— 725 К
• 85 00—75 00 К
• 70 00—88 00 К 
. 75 00-85-00 К

• • 2500—27-00 К
• 10-50—10-75 К
- 00-00-00 00 К 
. 120-00— 135 0 К
• 120-00-130-0 К

Мід патона десеровии, курациинии, пра
вдивий і чистий з власної 

і найбільшої пасіки в Галичині по 7 К за 5-кл- 
Грамову бляшан у franko. Найліпші меди питні 
домового виробу по 70—80 с, 1 К і_Г20 К за 
літр — висилає ЕВГЕН БИЛИНЬСКИЙ в Збаражи.

Столовий виноград
найкрасшої якости десеровий, солодкий, з вели
кими ягодами, щоденно сьвіжо зриваний 5 клґр. 
З К 50 с. —  БРОСКВИНЇ вибирані штуки 5 клГр 
5 корон. —  ЛИПНЕВИЙ МІД 5 клГр. пушка най

красшої якости 7 К 50 с.

£. /Utneu, Versecz, 4. Ungarn.
161(4— 15)

Знобаристбо (за ік хого  кредиту

„М етер”

4*W*

. у Львові, ул. Руска ч. 20
Тєлєфои ч. 788.

засноване при Товаристві взаїмнихобез- 
печень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства е удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Д ністр і" від більше літ.

Проценти від вкладок 4 % ,  без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2 . год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К 3,721.268--- 
Удїли членьскі К 284-195-— 
Позички уділені К 3,47Г478’—

Канцеляриї Товариства отворені перед полуднем.
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Эля прикрашеия
комкаш і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині і 
МОГИЛА ШЕВЧЕНКА над Дніпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24-j-30 cm. можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (franco). 
Прибуток з ровиродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Шев- 
ченковн в Київі.

„ДОСТАВА“
у Львові, ул. Руска ч. 2 0  

в Станіславові, ул. Смольки 1
спровадила нові материї на ризи і хоругви, — 

металеві вироби (чаші, ліхтарі і крести) 
і різьби (кивоти, процесиональні вівтарцї).

Доручає випробованих різбарів для іконо
стасів і престолів та малярів для церков.

Золочене чаш і направу риз проспть ся ви
силати просто до Львова.

Платить з а  в к л а д к о в і  г р о ш і  6%

важний від 1. мая 1910.
Розклад зелїзничих поїздів

Ди Львова
ПРИХОДЯТЬ 3

рано перед 
; пол.

ПО
1 ПОЛ. Івечер В

ночи

1»Ph. nOnh 5 50 8 5й 130 5 45 10-05
Кракова 7-27 10-10 1-15 Б 840 2 ЗО
Тарнова — — 105 — —
Підволочися 7.20 1200 2-15 5-40 10 30
Черновець 8-05 — 205 5-53 9-30
Черновець

5’45
— 6-35 12.20

Станиславова — — — —
Коломиї. 10 21

515  Г •Ходорова
СтиИП 7-26 1145 4 25 741 11 42
Стрия

8 00 9-58
10-19Д

СадЮира 200 900
Рачи ру ' І 7 32 1200 — 8-С) —
Явирова 8 15 — 5 0 ) - —
Брухович 7-32 1-05 Л Г іЗ З 800 9 25 3
Брухович 7-49 К 1-20 4-103 3-26К —
Ілдгаець — 1115 — —
В ,HHkK — 1210
Янова 8-15 1-ю к 500 9-26 К 1007К
Любіня 800 9-38 200 9-00 П  40Р

На Підзамче з: 
Підволочиск 7-01 11-40 2 0 0 5-17 10-13
Бродів 7-01 — 2 0 0 5*17 10-12
Підгаець — 10-54 — 9 44 —
Винник 7-26 — — 6-29 11.55 А

На Личаків з:
Підгавць — 10-33 — 9-28 — '
Винник 7-Ю — 6-13 11-39 А

Зі Львова
в ід х о д я т ь  ДО

рано перед
пол.

по
полуд вечер В

ночи

3-55 8-25 3 15 6-55 11.15
Кракова 6 04 8.40 3'55 745 12-45
Кракова
Мшани

— z 2 45
з-зо

6-04
5-41

Підволочиск 6-20 10 40 2 16 8-Ю 11.10
Черновець 6-Ю 9 35 — — 10 36
Черновепь — 9 10 223 — 250
Станиславова — — 2-52 — —
Коломиї — — — 5'59 —
Ходорова

7-30
— — 8 23 В —

Стрия
Самбора

1015 1-45 6 50 11-25
600 3 05 3-40 — 10-40

Гави рускої 734 2-30 7-Ю 11-353
Яворова
Брухович

8-20
6-13 іо-обл 2 35 3

6-30 
8-38 3 11-353

Брухович
Підгаець

7-34
5-58

12-25 3 4-24 3 710
616

6-39 КЯнова 8-20 10-20К 1-35 Н З 'З б
Любіня e-со 905 2 1 5  Р 340 10-40

3 Підзамча о:
Підволочиск 6’35 1100 2-31 833 11-32
Бродів 6-35 11-00 2 31 833 —
Підгаець 6'12 — 6-30 —-
Винник 1-30 1135 А

3 Личакова до:
650Підгаець

Винник
6-31

1-49 10-54
ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру

гом. — *) Лише в недїлї.
А =  лише в середи і суботи. — Б =  від lć '6  до 

30/9 щоденно; В — вден ь  перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г «= в день по кождій неділі і 
сьвятї обох обрядів. — Д =  від 19/6. до 119. в неділі і 
рим -кат. сьвята. — 3 =  від 16 . до 30/9. щоденно. — 
К — від 1/5. до 30/9. щоденно. — Л від 116 до 31|8 
щоденно — Н — від 1/5. до 11,9. в неділі і рим. кат. 
сьвята. — Р =  від 15/5. до 11/9. в в ед іїї і рим. кат 
сьвята.

Ьидгс і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З друкарні В. А. Шийксвського.


